Основная образовательная программа среднего общего образования (11 класс)  МБОУ «Сещинская СОШ им. К.Я.Поварова»  на 2020-2021 учебный год, утвержденная приказом от 28.08.2020 г. № 30-од, разработана на основании следующих нормативных документов:  

            1.1. федерального уровня

·  Закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ;
· Приказ Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 г. № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования» (с изменениями);

· приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений РФ, реализующих программы общего образования» ( с изменениями);
· Приказ Минобрнауки России от 30 августа 2013 года № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 28 декабря 2018 года № 345 «О федеральном перечне учебников, рекомендуемых  к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» ( с изменениями);
· СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно – эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», утверждённых постановлением главного государственного санитарного врача РФ  № 189 от  29.12.2010 г.;
                       1.2. регионального уровня

·  Закон Брянской области «Об образовании в Брянской области» от 08.08.2013г. № 62-З;
               1.3. уровня образовательной организации
· Устав МБОУ «Сещинска СОШ им.К.Я.Поварова» (утв. постановлением администрации Дубровского района № 544 от 20.08.2018 года.);

· иные локальные акты, отражающие специфику организации и осуществления образовательной деятельности в образовательной организации.

Основная образовательная программа среднего  общего образования (11 класс)  МБОУ  «Сещинская СОШ им. К.Я.Поварова» имеет следующую структуру:

1. ЦЕЛЕВОЙ РАЗДЕЛ

1.1.
Пояснительная записка.

1.2.
Описание целей среднего общего образования  ( в соответствии с федеральным компонентом государственного стандарта общего образования).

1.3.
Рекомендации по оценке учебных достижений обучающихся.

2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ РАЗДЕЛ

2.1. Рабочие программы учебных предметов (курсов) в соответствии с учебным планом образовательной организации 

3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ РАЗДЕЛ

3.1. Учебный план образовательной организации для среднего общего  образования.

3.2. Календарный учебный график

3.3. Система условий реализации ООП СОО

•
Кадровые 

•
Материально-технические

•
Список учебников и учебных пособий, определенный образовательной организацией для реализации Основной образовательной программы среднего общего образования.

